
Sploh je treba velike previdnosti pred raznimi ne
uradnimi vestmi iz balkanskih držav. Mi jim nikdar 
nismo veliko verjeli in smo za to še najbolj zane 
sljivo poučevali svoje čitatelje. 

Bolgarsho-srbsko bojišče. 
Bolgarske čete zavzemajo v Srbiji zelo dolgo 

in vijugasto fronto. V severnem delu postopajo po
polnoma z nami sporazumno. Na jugu pa imajo 
proti sebi Srbe, Francoze in Angleže. Srbi se dr
žijo v bližini Bitolja (Monastirja). Prihajsjo vesti, 
da so Srbi začeli Bitolj izpraznjevati, kajti Bolgari 
prihajajo vedno bližje. Francozi se držijo južno od 
Velesova ter so bili parkrat baje že pošteno tepeni. 
Angleži pa so blizu Strumice ter se tudi tukaj ka 
kor povsod izogibsjo vsaki večji bilki. 

V Grčiji se sedaj zelo razpravlja vprašanje, 
kaj potem, ako bodo morali Srbi preko Bitolja sto
piti na grška tla. Pravzaprav bi jih morala Grčija 
kot nepristranska država razorožiti, toda tega tudi 
nasproti Angležem in Francozom ni štor la. Ako jih 
ne razoroži, potem pa mora tudi Bolgarom in nam 
dovoliti, da smemo stopiti z orožjem na grška tla 
ter se spoprijeti s Srbi, Francozi in Angleži. 

Angleški vojni minister Kitchener je odpotoval 
iz Londona, kakor pravijo, v zelo važni zadevi. 
Sedaj ga pričakujejo, da se bo javil naenkrat ali 
pri Solunu, ali Dardanelah, ali ob Sueškem prekopu 
ali kje drugod. Čttverosporaium stavi nanj veliko 
upanje. 

120.000 četverosporazumovih 
vojakov v Solunu. 

Iz Aten se dne 13, novembra poroča: Zanes
ljivo je dognano, da je četverosporazum izkrcal v 
Solunu do včeraj dne 12. novembra 120.000 mož, 
od teh jih je 80.000 že odkorakalo na srbsko 
fronto. 

Naši ujetniki v Bolgariji 
V Nišu oproščeni avstroogrski ujetniki, moštvo 

in častniki, so se dne 16. tm. pripeljali v Sofijo, 
kjer so bili o kraljice Eleonore in od princezinj 
Evdoksije in Nadežde iz edno srčno sprejeti. Kralji
ca in princezinji so jih prišle pozdravit, meščanstvo 
jih je pogostilo. 

Hrabri Italijani. 
Dne 11. novembra je laška ladja »Piemonte« 

— čujte in strmite — pogumno obstreljevala bol
garsko pristanišče Dedeagač. Bolgari namreč ne 
odgovarjajo, in za to je Italijan na varnem. 

Dosedanji bolgarski plen. 
Bolgari so v dosedanjih bojih ujeli 25.000 

Srbov in uplenili 200 topov. 

Na Grškem 
Ncvo Skuludisovo ministrsvo se zbornici niti 

ni predstavilo, ker je bilo prepričano, da bi ne do
bilo večine za svoje vladne načrte. Pač pa si upa 
dobiti večino po novih volitvah, za to je razpustilo 
zbornico in razpisalo za dan 19. dec. nove vo
litve. Medtem imata kralj in novo ministrstvo 
proste roke za svojo politiko. I >. Aten prihajajo po
TOČila, da se Venizelosovi pristaši ne nameravajo 
udeležiti novih volitev, česar pa ne verjamemo. 


